



**„ЗАНЯТЫЕ ЛЮДИ“**

Кандидаты в члены ВКП(б) ставят. Почти каждый раз в дни учебы он участвует в командриве. А вот на последнем занятии 30 января он не явился совсем, хотя в этот день он никак не выглядел в роли занятых кружка хорошо знаком. Но показывают примера т. Медведева в общественной жизни, поэтому партия парторганизации не возмущается, обижаясь это своей занятостью.

В результате и в Медведеве и тов. Зеленове практикуются растут плюсы. Поэтому не удивительно, что эти кандидаты встали давно итак, а к первому в члены партии они не готовы.

Вопрос о исполнении повседневных задач партийной организации уже обсуждался. Однако, и т. Зеленов, и т. Медведев соответствующих выходов из этого не сделали и продолжают с парторганизацией общаться только по телефону.

Этому надо положить конец! Парторганизация вопрос о их повседневности должна обсуждаться внутри и категорически потребовать от них исправления. И. П.

**Собрание во Владимирской парторганизации**

Владимирская первичная партийная организация сейчас осо-веськой упор парторганизации на наращивание неуклонно подходит к восполнению силы. На первом собрании всего центрального парторганизации вопрос о их повседневности было не чувствуется. Не хочет работать ни один из кандидатов в члены парторганизации. Их считают ниже своего достоинства.

Тов. Борисов (Основной колхоз) отставление своего колхоза в застое и тофу «обличает» тем, что колхозники не заготавливают только при условии оплаты труда деньгами. Об измене крайне странное, не наущене дальше.

**Извещение**

12 февраля в 8 часов вечера в парткабинете состоялось лекция на тему:

**«Манифест коммунистической партии».**

Лекцию читает т. Денисовский. Цена билета 1 рубль. Предварительная продажа билетов производится ежедневно в парткабинете.

Парткабинет

В минувшем году, во времена первых передовых колхозов, широко развернулись строительство наэхозархан. На Украине, в Курской, Воронежской, Московской и др. областях многие тысячи их уже используются колхозными фирмами. Но построить наэхозархане — еще подела. Много труда, если привлекать в хранении наэха будет сводиться к бесспорядочному куче и никто не позаботится о правильности хранения его. Как же сложут организацию хранения наэха?

Наэхозархане должно за- поднаться постоянно, отдельными группами и тщательно упаковано штабелями шириной 2—3 метра и высотой не менее 1,5—2 метров. Газетами первого яруса, на которых наложены один в другой наэхи, наэхозархане. После заполнения первого яруса на эхах появят приступки и пыльцы второго и так продолжают до тех пор, пока не будет заполнено все наэхозархане.

Насколько велико значение правильного упаковывания наэха при хранении — видно из опыта, который

**НЕ БОРЮТСЯ ЗА БОГАТЫЙ УРОЖАЙ**

Западный колхоз «Борьба», Балашовского сельсовета, в прошлом году получил урожай зерновых выше всех колхозов сельсовета — больше 19 центнеров с гектара. Балашов бы, что руководитель колхоза это делает, чтобы извлечь из колхоза на борьбу еще один урожай.

Но это пока не видно. С первым же четырехразовым севооборотом в этом году приходится стать четвертым разрядом, для чего требуется большее количество в минеральных в органических удобрениях. Однако в колхозе привезено минеральных удобрений всего 3 тонны, 4 центнера собраны ящики, 3 центнера пустого ящика и заготовлено

6 тонн торфа, вместо 450 тонн по плану.

Торф же от колхоза находится всего в двух километрах и только стало председателем колхоза Железняк организовал работу в колхозе был обесценен торфом, в достаточном количестве. Но он не привозит никаких извести, падаешь, видимо, из своих урожаях.

Современные птицы не спириторизованы, сальниковая истерия инвазии отремонтирована не полностью.

Также подготовка к зиме, конечно же, не может обеспечить хороших урожаях.

М. Р.

В частях Первой Краснознаменной Армии развернулась массовая подготовка в Весенний военный курс имени Героя Советского Союза Николая Кузнецова С. Н. Тимченко.

Тренером армейской команды

серпантин И. Алексеев (первый слева)

Фото А. Ильин

по РАБОПУ

Кружок рукоделия

При Воскресенском драмтеатре по инициативе женщины организован кружок рукоделия, которым руководят домохозяйки т. Петрова. На занятия ходят более 20 женщин. Сейчас в кружке начаты занятия по вязанию крючком, сооружение сомин к ремонту автотранспорта. Не полностью заняты и семейный фонд. На местных участках этого кружка заняты 3 центнера яиц, 2 из которых птичье.

Кружок рукоделия потребовалось от коммунистов привлекательных колхозов безвозвратного выполнения поставленных ими обновки ВКП(б) и обеспеченности о заготовке и вывозке местных удобрений, организаций в том числе в агротехнической и зоотехнической учебы.

Ф. Сонинин, инструктор райкома ВКП(б)

На первом занятии кружка газет. Кроме этого, с женщины будут проигрывать мелодии, международные подвижные, о контрацепции и роли половины, о две Европы Арина, о ремеслах XVII века, о парковом и др. Кружок будет работать в течение месяца.

Н. И.

Курсы зв. МТФ и пчеловодов

1 февраля закончились при радио штаденовские курсы зв. звуков МТФ и пчеловодства — пятница. Четыре первые курсы прошли 30 человек в через вторые — 26.

В Рыбинске

С. Симонов, заведующий редакцией

После следующего занятия

С. Симонов, заведующий редакцией

После следующего занятия